

MARY KAY

10218182 - Kézkrém Island Mist & Jasmine



Engedje meg, hogy kezei ne csak szépnek tűnjenek, hanem az Island Mist & Jasmine bájos és energikus jegyeit tartalmazó termékkel illatosak is legyenek. Ez a limitált kiadású* kézkrém mély hidratálást és táplálást biztosít, és puhává, simává és hidratálttá teszi a kezeket. Válasszon három ellenállhatatlan illat közül a független szépségápolási tanácsadója szakértői tanácsai alapján, és ossza meg az öngondoskodás pillanatát bárkivel, akinek szüksége van rá - Önt is beleértve! Adja tovább a gondoskodást ezzel a varázslatos kézkrémmel, amíg el nem fogy!

Illatanyag-összetevők

1. Felső jegyek: olasz citrom, Granny Smith alma, friss tengeri illat.
2. Középső jegyek: jázmin, írisz, mediterrán narancsvirág.
3. Alsó jegyek: arany cédrus, tiszta pézsma, érzéki szantálfa.

*A készlet erejéig kapható

Élvezze a kellemes pillanatokot ezzel az egyedülálló illatú kézkrémmel. Ebben a mélyen hidratáló formulában a gyönyörűen kivitelezett illatjegyek tápláló összetevőkkel ötvöződnek. Kényeztesse magát a kényeztető ápolás pillanataival,

amely puhává, simává és hidratálttá teszi a kezeket.

Puha kezek és boldog lábak (10219576) tökéletes párost alkotnak! Az ajándékok kiválasztásához forduljon ajándékszaktörőjéhez (független szépségtanácsadóhoz), aki tanácsot ad az ajándékok legjobb kiválasztásához.

*A készlet erejéig kapható

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

WATER/EAU/AQUA, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER/BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER, GLYCERIN, CETEARYL ALCOHOL, GLYCERYL STEARATE, PROPYLENE GLYCOL, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL/HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, FRAGRANCE/PARFUM, CARTHAMUS TINCTORIUS (SAFFLOWER) SEED OIL/CARTHAMUS TINCTORIUS SEED OIL, PEG-100

STEARATE, PHENOXYETHANOL, PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) KERNEL OIL/PRUNUS ARMENIACA KERNEL OIL, DIMETHICONE, TOCOPHERYL ACETATE, XANTHAN GUM, POLYACRYLATE-13, DISODIUM

EDTA, ALLANTOIN, ETHYLHEXYLGLYCERIN, POLYISOBUTENE, LIMONENE, POTASSIUM HYDROXIDE, POLYSORBATE 20, OCTENIDINE HCL, CITRAL, TOCOPHEROL

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

EGYÉB KÖZLEMÉNY

Masszírozza be a kéz bőrébe és az ujjak közé. Alkalmazza szükség szerint.